xerox[®]

Xerox Genuine ® VersaLink® C620 Color Printer/C625 Color Multifunction Printer Yellow Standard capacity Toner Cartridge (6000 Pages) - 006R04619

Brand : Xerox

Product code: 006R04619

Product name : Xerox Genuine Xerox® VersaLink® C620 Color Printer/C625 Color Multifunction Printer Yellow Standard capacity Toner Cartridge (6000 Pages) - 006R04619

Xerox Genuine Xerox® VersaLink® C620 Color Printer/C625 Color Multifunction Printer Yellow Standard capacity Toner Cartridge (6000 Pages) - 006R04619

Xerox Genuine ® VersaLink® C620 Color Printer/C625 Color Multifunction Printer Yellow Standard capacity Toner Cartridge (6000 Pages) - 006R04619:

Xerox Genuine Xerox® VersaLink® C620 Color Printer/C625 Color Multifunction Printer Yellow Standard capacity Toner Cartridge (6000 Pages) - 006R04619 is specially formulated and tested to provide the best image quality and most reliable printing you can count on page after page. Xerox Genuine Supplies and Xerox equipment are made for each other. Accept no imitations. Compatible toners may risk breakdown of Xerox printers and result in poor print quality and weak colours. With over 75 years' experience, Genuine Xerox Supplies are something you can rely on.

Xerox Genuine ® VersaLink® C620 Color Printer/C625 Color Multifunction Printer Yellow Standard capacity Toner Cartridge (6000 Pages) - 006R04619. Colour toner page yield: 6000 pages, Printing colours: Yellow, Quantity per pack: 1 pc(s)





Features		Features	
Compatibility *	ity per pack * 1 pc(s) r toner cartridges quantity 1 dge capacity Standard Yield r toner page yield * 6000 pages * Original ng colours * Yellow	Country of origin	China
Quantity per pack *		Packaging data	
Colour toner carchiges quantity Cartridge capacity Colour toner page yield * Type * Printing colours * Brand compatibility *		Package width Package depth Package height Package weight Package type	117.1 mm 184.9 mm 90.4 mm 362.8 g Box
Supply type *	Single pack	Sustainability	
Quantity per box	1 pc(s)	Sustainability compliance	1
Product colour	Black	Other features	
		Compliance certificates Certification	CE, UKCA CE, UKCA





095205037913

0095205037913

Disclaimer. The information published here (the "Information") is based on sources that can be considered reliable, typically the manufacturer, but this Information is provided "AS IS" and without guarantee of correctness or completeness. The Information is only indicative and can be changed at any time without notification. No rights can be based on the Information. Suppliers or aggregators of this Information do not accept any liability with regard to the content of (web)pages and other documents, including its Information. The publisher of the Information can not be held liable for the content of 3rd party websites that are linking this Information or are linked to from this Information. You as the User of the Information are solely responsible for the choice and usage of this Information. You are not entitled to transfer, copy or otherwise multiply or distribute the Information. You are obliged to follow the directions of the copyright owner(s) with regard to the use of the Information. Exclusively Dutch law is applicable. With regard to price and stock data on the site, the publisher followed a number of starting points, which are not necessarily relevant for your private or business circumstances. Therefore, the price and stock data are only indicative and are subject to changes. You are personally responsible for the way you use and apply this information. As a user of the Information or sites or documents in which this Information is included, you will adhere to standard fair use including avoidance of spamming, ripping, intellectual-property violations, privacy violations, and any other illegal activity.